

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 24. napján tartott nyílt üléséről

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Juhász Barnabás polgármester
Kovács István alpolgármester
Bodon Lászlóné képviselő
Dr. Orosz János képviselő
Kalóczkai István képviselő
Labanc Katalin képviselő
Nagy Imre képviselő jelölt

Tanácskozási joggal vesz részt: dr. Karsza István jegyző

Juhász Barnabás polgármester köszönti a testület megjelent tagjait.

Megállapítja, hogy az ülésen 7 képviselő-testületi tag van jelen, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőre tesz javaslatot Dr. Orosz János képviselő személyében. A Képviselő – testület a javaslatot elfogadva, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag megszavazza a jegyzőkönyv hitelesítésére Dr. Orosz János képviselőt.

A képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag megszavazza és az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Napirendek:

1. Javaslat a 2016. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet elfogadására
Előadó: polgármester
2. Javaslat hivatalai helyiségen kívüli, valamint a hivatalai munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendelet megalkotására
Előadó: polgármester
3. Tájékoztató a Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról
Előadó: jegyző
4. Beszámoló Hejőbába-Hejőkeresztúr Községek Szociális, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról
Előadó: Bélteczkiné Naszrai Marianna családgondozó
5. Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2016. évi munkájáról
Előadó: Leskó Beáta védőnő
6. Indítványok, javaslatok, bejelentések
- tájékoztatás az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

1. napirend

Tárgy: Javaslat a 2016. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet elfogadására

A polgármester elmondja, hogy a 2016. évben is sikerült takarékos gazdálkodás mellett ellátni az önkormányzat számára előírt kötelező feladatokat. Az önkormányzat kezelni tudta az alulfinanszírozottságból eredő belső hiányt és nem volt szükség hitel felvételére a pénzügyi egyensúly fenntartásához. Az eredeti előirányzathoz viszonyítva a bevétel 157%-ban, míg a kiadás 134%-ban került teljesítésre. Sikerült növelni az adóbevételeket, illetve a hivatal a jogszabályokban foglalt lehetőségeinek maximális kihasználásával be tudta hajtani a kintlévőségeket és a nem fizető adósoktól a hátralékokat.

Kovács István alpolgármester kérdezi, hogy miből áll össze a pénzmaradvány, miért ilyen magas az összeg, esetleg nem látott el az önkormányzat valamilyen feladatot.

A jegyző elmondja, hogy több összetevőből áll össze ez a jelentős összeg, amelynek egy része feladattal terhelt. A következő tételekből áll a pénzmaradvány. A közfoglalkoztatási számlánkon 19 millió forint feladattal terhelt, a vízi-közmű számlán 360 ezer forint szintén feladattal terhelt, a 2017. évi előfinanszírozás, azaz a január havi megelőlegezett állami támogatás 6 millió forint, további 6 millió az előző évekről fejlesztési kiadásra rendelkezésre álló, az óvoda eladásából megmaradt összeg, a közös hivatal költségvetésében 600 ezer forint található, az adóhátralékból adódó követelés, kintlévőség 2.750 ezer forint, egyéb követelés, amely vissza nem fizetett szociális kölcsön, fizetési előleg és vízi-közmű hozzájárulás 1.335 ezer forint, a saját pénzmaradványunk pedig 12.580 ezer forint. Ezekből a tételekből áll a helyesbített pénzmaradvány. A feladatalapú finanszírozás miatt az önkormányzatnak a rendelkezésére bocsátott állami támogatást el kell költenie, mert amennyiben azt nem a megadott célra és átadott összegben teszi, azonnali visszafizetési kötelezettséget von maga után az év végi elszámoláskor. Tehát az önkormányzatnak a feladatalapú finanszírozásban átadott összegeket el kell költenie, ezért nem maradhat el kötelezően ellátandó feladat finanszírozása.

A polgármester javasolja, hogy a képviselő testület az előterjesztésnek megfelelően alkossa meg zárszámadási rendeletét.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet.

**Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2017. (V.25.) önkormányzati rendelete
a 2016. évi pénzügyi terv végrehajtásáról**

2. napirend

Tárgy: Javaslat hivatalai helyiségen kívüli, valamint a hivatalai munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendelet megalkotására

A jegyző elmondja, hogy a kormányhivatal Hatósági Főosztályának Törvényességi és Felügyeleti Osztálya jelezte, hogy a korábban elfogadott rendelet felhatalmazó rendelkezése és egyes szabályozása nem felel meg a jogszabályi előírásoknak, ezért azok módosítása szükséges. A rendelet preambuluma nem lehet módosítani és mivel ezt is érinti a változtatás, ezért új rendelet megalkotása szükséges. A rendelettervezetet a hivatal elkészítette és azon átvezetésre kerültek a jelzett és elvárt módosítások.

A polgármester javasolja, hogy a képviselő testület az előterjesztett rendelettervezetnek megfelelően alkossa meg a tárgyban rendeletét.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet.

**Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2017. (V.25.) önkormányzati rendelete
a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn
kívüli házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól**

3. napirend

Tárgy: Tájékoztató a Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról

A jegyző elmondja, hogy a munkatársak leterheltek. Sok olyan feladatot kell ellátni, amelyek új feladatként jelentkeztek. Jelentősen megnövekedett a különféle statisztikák és nyilvántartások száma, amelyek folyamatos figyelmet igényelnek és határidős feladatok.

A jelentések száma is megnőtt és az ezzel kapcsolatos határidők egyre rövidülnek, ez szintén növeli az ellátandó feladatok számát. A munkatársi létszám növelése csökkenthetné az egy főre jutó feladatmennyiséget. A hivatal informatikai háttere jelenleg nem felel meg az elvárásnak, de az ASP rendszer bevezetésével ez változik, mert pályázati forrásból komoly számítástechnikai fejlesztésre van lehetőség, azaz új gépek és szoftverek beszerzésére hárommillió forinti értékben. Ezek nagyon korszerű berendezések lesznek a pályázati előírások miatt. A pályázat azonban nem nyújt fedezetet a hivatalon belüli strukturált informatikai hálózat kiépítésére, amely azonban elengedhetetlenül szükséges az ASP és a választási informatikai rendszer működtetéséhez. Ennek kiépítéséhez valószínűleg több százezer forint összegű fejlesztés szükséges, amelyet az önkormányzatnak saját forrásból kell biztosítania.

Kovács István alpolgármester elmondja, hogy a lényegét tartalmazza a beszámoló. Úgy tudja, hogy a bérek fedezetére nyújtott állami támogatás átcsoportosításával fejleszthető lenne a számítástechnikai háttér.

A jegyző elmondja, hogy a feladatalapú támogatás bevezetésével ez már nem valósítható meg.

Kovács István alpolgármester elmondja, hogy számára nagyon hiányzik, hogy nem tart Hejőbába képviselő testülete Hejőkeresztúr képviselő testületével együttes üléseket. Régebben ezek alkalmasak voltak személyes találkozásra és a két testület közötti kapcsolat kialakítására. Azt gondolja, hogy a testületek korábban jól együttműködtek és jó volt a személyes kapcsolat is. Nem érti, hogy ez már miért nem működik.

A jegyző elmondja, hogy már nem kötelező az együttes ülések megtartása.

A polgármester elmondja, hogy ő megkereste kollégáját, Hejőkeresztúr polgármester asszonyát, Demeterné Zeleni Enikőt, de azt a választ kapta, hogy az együttes üléseket már nem igénylik a testület tagjai.

A polgármester javasolja, hogy a képviselő testület fogadja el a hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének
42/2017. (V.24.) képviselő testületi határozata***

Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testülete a Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló hivatalvezetői beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

4. napirend

Tárgy: Beszámoló Hejőbába-Hejőkeresztúr Községek Szociális, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról

Bélteczkiné Naszrai Marianna családgondozó elmondja, hogy a beszámolóban minden általa fontosnak vélt adatot és információt leírt. Kiegészítésként elmondja, hogy a jogszabályi előírásnak megfelelően szoros együttműködésben dolgozik a járási központ munkatársaival. Segítőként működnek közre a munkájában, gyakran heti jelenléttel Csapó Sára eszménytervező és Bodnár Tünde járási jelzőrendszeri tanácsadó, aki elsősorban szakmai programok tartásában működik közre. A járási központban ingyenes jogi tanácsadás és pszichológiai tanácsadás áll az ezt igénylők rendelkezésére. Véleménye szerint a település még nem jelentősen problémás, azonban kiskorú várandósok előfordulnak, de még nem nagy számban.

A polgármester elmondja, hogy jelentősen alulfinanszírozott a szolgálat tevékenysége, az állami támogatás kizárólag a családgondozó bérére elegendő.

Kovács István alpolgármester kérdezi, hogy a felnőttekkel hogyan kerül kapcsolatba a szolgálat. Feltűnő a nem tervezett gyermekszülés aránya Hejőbábán. Gratulál a beszámolóhoz.

Bélteczkiné Naszrai Marianna családgondozó elmondja, hogy amennyiben ilyen megkeresés érkezik felé, felveszi a kapcsolatot a rászorulóval.

Bodon Lászlóné képviselő köszöni a részletes beszámolót és gratulál hozzá.

A képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyólag tudomásul veszi Hejőbába község gyermekjóléti szolgálatának munkájáról szóló beszámolót.

5. napirend

Tárgy: Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2016. évi munkájáról

Leskó Beáta védőnő elmondja, hogy több veszélyeztetett anyuka van és a várandósságok közül nagyszámú a nem tervezett. A közeljövőben születendő 14 gyermekből 9 nem tervezett várandósságból születik. Ezzel az a probléma, hogy sok esetben nagyon fiatalon vállalnak közös gyermeket, egymás kellő ismerete nélkül, megromlik a szülők között a kapcsolat ezeknél a fiatal terhességeknél és az anyukák gyakran egyedülállóvá válnak. A családgondozóval jó az együttműködés. A szolgálat finanszírozása megfelelő, sok eszközt tud beszerezni a munkája végzéséhez.

Bodon Lászlóné sok sikert kíván a további munkájához.

A képviselő testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyólag tudomásul veszi Hejőbába Védőnői Szolgálatának munkájáról szóló beszámolót.

6. napirend

Tárgy: Indítványok, javaslatok, bejelentések

A polgármester elmondja, hogy a képviselő testületnek a konyha eszközbeszerzésére és akadálymentesítésére benyújtandó pályázatra vonatkozó döntését módosítani és kiegészíteni szükséges, mert abban nem szerepel a beruházás megvalósításának helyszíne, annak helyrajzi száma és változik a támogatás összege is, amely miatt módosul a biztosítandó önerő összege is. Javasolja, hogy a képviselő testület költségvetéséből biztosítsa az eszközbeszerzéshez és akadálymentesítéshez szükséges 3,5 millió forint összegű önerőt költségvetéséből.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének 43/2017. (V.24.) képviselő testületi határozata

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi konyha fejlesztésére a VP6-7.2.1-7.4.13-17 kódjelű „A közétkeztetés fejlesztése” című pályázati kiírásra pályázatot nyújt be. A testület a pályázati támogatásból konyhatechnikai és konyhatechnológiai eszközök beszerzését, továbbá az épület akadálymentesítését kívánja megvalósítani. A beruházás megvalósításának helyszíne Hejőbába, Iskola utca 9. (hrs. 59/1). A pályázat benyújtásához szükséges 3,5 millió forint önerőt a 2017. évi költségvetéséből biztosítja. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. július 31.

A polgármester javasolja, hogy a képviselő testület a tárgyban született 38/2017. (IV.26.) határozatát helyezze hatályon kívül.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testületének
44/2017. (V.24.) képviselő testületi határozata***

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi konyha fejlesztésére a VP6-7.2.1-7.4.13-17 kódjelű „A közétkeztetés fejlesztése” című pályázat benyújtására vonatkozó 38/2017. (IV.26.) határozatot hatályon kívül helyezi.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A polgármester tájékoztatja a képviselő testület tagjait az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetéről a kiadott táblázat alapján.

A polgármester elmondja, hogy Kalóczkai István képviselő felhívására megkereste Virág Gyula vállalkozót a helyi sportélet felélesztésével kapcsolatban, aki elmondta neki, hogy nem tud és nem is akar részt venni a helyi sportban, sem annak finanszírozásában.

A polgármester elmondja, hogy a korábban meghozott testületi döntések alapján a pályázatok az óvoda tornaszobájának felújítására, valamint a konyha korszerűsítésére és akadálymentesítésére és a Művelődési Ház belső felújítására benyújtásra kerültek. A korábban sportpálya létesítésére benyújtott pályázatot módosítani kell, mert a tervezett futókört önerőből kell megvalósítani a pályázónak, amely több millió forintos költséget jelentene. A szükséges intézkedések megtétele folyamatban van.

Az ivóvíz bekötésekkel kapcsolatban elmondja a polgármester, hogy 40 jelentkező család egyáltalán nem fizetett be egy fillért sem a Borsodvíz Zrt. részére. A vízbekötés viszont 140 családnál megvalósul.

A polgármester elmondja, hogy a megszűnt tiszaujvárosi fogászati ügyelet pótlása a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás településeinek összefogásával megvalósul. Az ügyeleti ellátásban résztvevő települések lakosságszáma miatt az ellátást az egészségbiztosítás finanszírozza, ahhoz a településeknek nem kell hozzájárulást fizetni. A működtetést a sárospataki székhelyű Bodrog Dentál Kft fogja ellátni.

A polgármester elmondja, hogy a Tiszaujvárosi Humánszolgáltató Központ tájékoztatása alapján a nem kötelező feladatként ellátott jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2017. május 31. napjától megszűnik.

A polgármester elmondja, hogy 2017. május 26-án péntekkor katasztrófavédelmi gyakorlat megtartására kerül sor a községben 50-60 fő részvételével.

A polgármester bejelenti, hogy 2017. június 2. napján szabadságon lesz.

Kovács István alpolgármester elmondja, hogy figyelmeztetni kellene egyes kutyatulajdonosokat, hogy ne engedjék ki a kertekbe a kutyáikat randalírozni. Kezdődik az aratási szezon a terményszállító teherautók akadályozhatják a Szakáldi út forgalmát. Tenni kellene ez ellen valamit.

A polgármester elmondja, hogy levelet ír a telepvezetőnek és megkéri, hogy egyeztessen a helyzet megoldásáról a tulajdonossal.

Labanc Katalin képviselő elmondja, hogy szilárd burkolatúvá kellene tenni a Tánacsics utca és a szögedi út közötti útszakaszt. Sokan használják és panaszkodnak az állapotára.

A polgármester elmondja, hogy az önkormányzati tulajdoni út jelenleg külterületi útszakasz, amelyet a rendezési terv módosításával lehetne belterületbe vonni, ami önmagában milliós kiadást jelentene. Az út szilárd burkolattal történő ellátása további több tízmillió forint pénzügyi kiadást jelentene az önkormányzatnak, ezért a közeljövőben nem megvalósítható.

A polgármester elmondja, hogy 170 ezer forint összegű árajánlatot kapott a színpad cserepes lemezzel történő lefedésére. A képviselő testület tagjainak egyetértése esetén megrendeli a munkát. A képviselő testület tagjai egyetértenek a színpad lefedésével és felkéri a polgármestert, hogy rendelje meg a munkát. A cserepes lemez és a csatorna is sötétzöld színű legyen.

Kovács István alpolgármester javasolja, hogy a színpad közvetlen környezetét burkolják le térkővel, mert csapadékos időjárás esetén nagyon nagy a sár.


A polgármester elmondja, hogy az ötlet megvalósítható, a szükséges anyag és munkaerő rendelkezésre áll.

Egyéb hozzászólás, észrevétel nem volt, a polgármester az ülést bezárta.


k.m.f.


Dr. Karsza István
jegyző




Juhász Barnabás
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Dr. Orosz János
képviselő

J E L E N L É T I Í V

Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő testületének
2017. május 24. napján tartott üléséről

Képviselő testület tagjai

Juhász Barnabás polgármester

Juhász Barnabás

Kovács István alpolgármester

Kovács István

Bodon Lászlóné PEÜB elnök

Bodon Lászlóné

Labanc Katalin

Labanc Katalin

Dr. Orosz János

Dr. Orosz János

Kalóczkai István

Kalóczkai István

Nagy Imre

Nagy Imre

Tanácskozási joggal:

Dr. Karsza István jegyző

Dr. Karsza István

Farkas László a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Farkas László

Szendi Adolf Hejőbába díszpolgára

Szendi Adolf

4. napirendi pont tárgyalására

Bélteczkiné Naszrai Marianna családgyozozó

Bélteczkiné Naszrai Marianna

5. napirendi pont tárgyalására

Leskó Beáta védőnő

Leskó Beáta

8/2017. KT.

Dr. Karsza István jegyző

MEGHÍVÓ

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2017. május 24-én, szerdán 17,30 órai kezdettel

nyílt ülést tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom

Az ülés helye: Hejőbába Önkormányzati Hivatal tanácssterme

Napirendi javaslat:

1. Javaslat a 2016. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet elfogadására
Előadó: polgármester
2. Javaslat hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendelet megalkotására
Előadó: polgármester
3. Tájékoztató a Hejőbábai Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról
Előadó: jegyző
4. Beszámoló Hejőbába-Hejőkeresztúr Községek Szociális, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról
Előadó: Bélteczkiné Naszrai Marianna családgondozó
5. Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2016. évi munkájáról
Előadó: Leskó Beáta védőnő
6. Indítványok, javaslatok, bejelentések
– tájékoztatás az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

A napirendekhez tanácskozási joggal meghívottak:

- Dr. Karsza István jegyző
- Farkas László, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat helyi elnöke
- Szendi Adolf, Hejőbába Község díszpolgára

Az ülés teljes időtartamára meghívott:

Tállai András Úr, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese,
parlamentari államtitkára, országgyűlési képviselő

Hejőbába, 2017. május 17.

Tisztelettel:



Juhász Barnabás
Juhász Barnabás
polgármester